
ATA Nº 02/2017 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 2017. 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (25/01/2017) reuniram-se 

às dezenove horas e trinta minutos em Sessão extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, através do Ofício Circular nº 033/2017, os seguintes Vereadores: 

Pedro Camargo, Bruno Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, 

Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Pedro 

Camargo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

os Vereadores e também com a presença da Oficial Legislativo e do Procurador Jurídico desta 

Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias objetos da Sessão, a serem discutidas e 

votadas como se segue: Projeto de Lei nº 01/2017, que dispõe sobre a reposição salarial dos 

Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis. Projeto de Resolução nº 01/2017, que dispõe 

sobre a reposição salarial dos Servidores Municipais do Legislativo. Antes de dar início às 

discussões e votações dos referidos Projetos, o Senhor Presidente comunicou que as Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Lupionópolis, para o biênio 2017/2018, ficaram assim 

constituídas: COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIÇA: Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo 

Tibério e Claudinei Bregondi; COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Luciano 

Camargos Pego, Veronilde Oliveira de Almeida Junior e Claudinei Bregondi; COMISSÃO DA 

ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego e Pedro 

Camargo; COMISSÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Juliano Ricardo Tibério, Luciano 

Camargos Pego e Claudinei Bregondi; COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DO MUNICÍPIO: 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Luciano Camargos Pego e Pedro Camargo; COMISSÃO 

DA ORGANIZAÇÃO DOS PODERES: Bruno Neves da Silva, Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior e Pedro Camargo. Neste momento, o Senhor Presidente perguntou para os Senhores 

Vereadores, um a um se estavam todos de acordo com a referida constituição das Comissões, 

imediatamente responderam que sim. Dando continuidade, o mesmo suspendeu a Sessão por 

alguns minutos para que as Comissões analisassem e dessem parecer ao Projeto de Lei nº 01/2017 

e Projeto de Resolução nº 01/2017. Retomando os trabalhos, com parecer favorável das 

Comissões, o Senhor Presidente comunicou que também seria discutido e votado o Projeto de 

Resolução nº 01/2017, de autoria desta Casa, atendendo pedido da Mesa Diretora desta Casa. 

Iniciou-se então pelo Projeto de Lei nº 01/2017, que dispõe sobre a reposição salarial dos 

Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis, sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Resolução nº 01/2017, que dispõe 

sobre a reposição salarial dos Servidores Municipais do Legislativo. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Encerrada as discussões e 

votações, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. 

Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                       Secretário                                               Presidente 

 

 
ATA Nº 03/2017 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2017. 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (27/01/2017) reuniram-se 

às dezenove horas e trinta minutos em Sessão extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, através do Ofício Circular nº 033/2017, os seguintes Vereadores: 

Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério, Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, 



Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Procurador Jurídico da 

Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

os Vereadores e também com a presença da Oficial Legislativo e do Procurador Jurídico desta 

Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: 

Projeto de Lei nº 01/2017, que dispõe sobre a reposição salarial dos Servidores Públicos 

Municipais de Lupionópolis, sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em segunda e última deliberação. Projeto de Resolução nº 01/2017, que dispõe sobre a reposição 

salarial dos Servidores Municipais do Legislativo. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Encerrada as discussões e votações, 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            

1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                     Secretário                                               Presidente 

 
 


